



责任编辑：李鹏飞 肖静
电话：3186761

结合“六问”“八策” 市人大常委会机关 将开展学习研讨活动

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常志 通讯员 王美健 报道)记者在3月7日召开的市人大常委会全面从严治政暨机关工作会议上获悉：结合市委、市人大常委会主任余春明在“两会”上提出的“六问”“八策”，市人大常委会机关将开展为期一周的“怎么看、怎么办、怎么干”学习研讨活动。

市人大常委会党组副书记、副主任王文禄出席会议并讲话：市人大常委会副主任王立勇、傅成栋、吕德章、秘书长余洪烈出席会议。据悉，这次研讨活动将结合2019年市人大常委会工作要点、立法和监督工作计划，重点在政治建设、加强学习、自身建设、工作落实等10个方面开展。

福彩杯·第二届春节民俗才艺 大赛颁奖仪式举行

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 通讯员 李海涛 赵敬妹 报道)3月7日，“福彩杯·第二届春节民俗才艺大赛”颁奖仪式在惠民县魏集敬老院举行。副市长潘青为获奖代表颁奖。今年春节期间，市民政局在全市

养老机构开展了该项活动。大赛启动以来，共收到了全市20多家养老机构500多人入住老人的剪纸、书法、手工等各类参赛作品150多件。最终，经过网络投票和现场评选，共评出一等奖5名，二等奖10名，三等奖30名。

省供销社有关负责人来滨调研

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 徐成刚 付元新 李坤森 报道)3月4日至5日，省供销社党组成员、监事会副主任胡文朴一行来我市调研。副市长贾善银参加调研。

要充分发挥传统优势，积极为“三农”提供优质服务。要发展多种形式的农超对接、基地直供，探索“中央厨房”建设，把优质农产品送到消费者手中。要继续全面深化供销社综合改革，打造为农服务功能更完备、市场运作更有效、同农利益联结更密切的生产和生活平台，助力农业增产，农民增收，助力乡村振兴。

市政协教科卫体委 召开全体会议

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 张传忠 报道)3月7日，市政协教科卫体委员会召开全体会议暨社情民意日活动，总结2018年工作，安排2019年计划，征集社情民意信息。市政协副主席吴国瑞参加活动。

吴国瑞强调，要加强学习抓落实，加深领会“六问”，深思细研“八策”，在改进工作上求突破，在提高议政水平上下功夫。要凝心聚力抓落实，围绕市委市政府中心工作，积极献计出力。要认真履职抓落实，全面提高参政议政水平，为党委政府当好参谋和助手。要廉政建设抓落实，守规矩明底线，为建设“富强滨州”不懈奋斗。

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正 分别参加全国人大会议一些代表团审议

(上接第一版)

栗战书在山东代表团参加审议。在认真听取刘义、龚正、郭锐等代表发言后，栗战书说，中国特色社会主义进入新时代，要更加自觉地维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，维护党中央权威和集中统一领导，以习近平新时代中国特色社会主义思想统领各项事业。希望山东认真学习贯彻习近平总书记对山东工作的重要指示精神，贯彻新发展理念，探索以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子，推动经济发展质量变革、效率变革、动力变革。把打好脱贫攻坚战与实施乡村振兴战略有机衔接起来，打造乡村振兴的齐鲁样板。繁荣发展文化事业，大力弘扬沂蒙精神，为新时代改革发展提供强大精神动力，努力实现习近平总书记提出的“走在前列、全面开创”的殷切期望。

汪洋在听取应勇、张兆安、杭迎伟等代表发言后，王沪宁表示，上海发展站在新的起点上，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，学习贯彻落实习近平总书记关于上海工作的重要指示精神，引导党员、干部增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要继续当好全国改革开放排头兵，推进重要领域和关键环节改革，推动长三角更高质量一体化发展，构筑新时代上海发展战略优势。要做好维护“31条措施”等惠台举措落到实处，深化两岸融合发展。要坚持一个中国原则和“九二共识”，坚决反对“台独”，团结更多台湾同胞共担民族大义，为推动两岸关系和平发展、推进祖国和平统一进程作出更大贡献。在云南代表团，汪洋认真听取阮成发、马正山、玉龙等代表的发言，充分肯定过去一年云南改革发展取得的成绩。他希望云南深入贯彻习近平总书记对云南工作的重要指示精神，坚定不移落实党的民族政策和宗教工作基本方针，大力帮助人口较少民族和“直过民族”发展，努力打造民族团结进步示范区。要坚决打好脱贫攻坚战，努力攻克深度贫困堡垒，着力提高脱贫质量，确保全面小康路上一个都不掉队。

赵乐际在天津代表团参加审议。杨茂荣、杨宝玲、李响等代表先后发言。赵乐际充分肯定天津工作取得的新成绩，希望天津深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真落实习近平总书记对京津冀协同发展和视察天津时的重要指示，抓住战略机遇期，提高自主创新能力，大力发展实体经济、保障和改善民生，加快建设“五个现代化天津”，以实际行动践行“两个维护”，以实际行动增强人

民群众获得感幸福感安全感。赵乐际强调，统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，全面从严治党是重要战略任务，也是重要政治保证。要持之以恒正风反腐，标本兼治，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，不断把全面从严治党引向深入。韩正在浙江代表团参加审议。在认真听取车俊、袁家军、周忠莲等代表发言后，韩正表示，做好今年工作，关键是狠抓落实，要按照党中央、国务院决策部署，把握规律，凝心聚力，既把当前紧迫的事做好，又多做打基础、利长远的事。韩正对浙江工作给予充分肯定，希望浙江深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去，坚持干在实处、走在前列、勇立潮头，推进改革开放再出发，推动浙江发展再上新台阶。要全面落实长三角一体化发展国家战略，进一步提高站位，扎实推进全方位、深层次合作，抓紧谋划启动一批先行项目，在为国家发展作贡献中推动自身高质量发展。

汪洋分别参加台湾代表团、云南代表团审议。在台湾代表团，汪洋在认真听取符之冠、陈云英、陈军等代表发言后指出，习近平总书记在《告台湾同胞书》发表40周年纪念会上的重要讲

传承红色基因 争做时代新人



近日，阳信县第二实验中学全体初一学生赴惠民县渤海革命老区机关旧址进行参观学习，缅怀革命先烈，重温红色岁月，接受红色文化教育，与洗礼，传承红色基因，争做时代新人。(滨州日报/滨州网通讯员 李金光 摄影)



中国银行滨州分行 推出中银全球智汇系列产品

为充分发挥传统外汇银行的优势，更好的服务客户，中国银行现已全面推出“中银全球智汇”国际汇款系列产品，提供优先处理、追踪反馈、费用透明、信息完整传递、全额到账、进程可查等智能汇款服务，可为个人客户、公司客户、同业客户提供丰富便捷的跨境金融服务，为您解除跨境汇款后顾之忧，更多详情请详询中国银行滨州分行各营业网点或95566。

即日起，通过我行办理中银全球智汇跨境汇款业务，可专享中国银行提供的全球化优质服务，还有机会获赠超值好礼，快来体验吧!

妇女节，到儿童福利院当一天“爱心妈妈”

滨州日报/滨州网记者 葛肇敏 王健 通讯员 李海涛 薄文静

教画画、做按摩、剪指甲、喂汤饭……对于每一位母亲而言，这些养育子女的过程都再熟悉不过。但对于儿童福利院的“妈妈”们而言，母亲不仅仅是一种身份，更是一种饱含爱与奉献的职业。

3月6日，在“三八”国际妇女节即将到来之际，市民政局“爱心妈妈”志愿服务队的28名女职工来到市儿童福利院，体验一天福利院“全职妈妈”的角色。

“组织这个活动的目的有两个：一方面是突破原先妇女节的常规活动，让女职工在进行岗位体验的过程中，感受儿童福利院这一特殊岗位的辛苦；另一方面，也是代表全局所有干部职工，向福利院多年来不辞辛劳的同事送去节日的慰问。”市民政局妇委会主任、“爱心妈妈”团队负责人李向军说。近两年来，市民政局女职工成立了“爱心妈妈”志愿服务队，先后开展了“为孤残母亲送去一个拥抱”、“到敬老院当一天爱心女儿”等系列活动，为社会上需要关爱的群体送去温暖和关爱。“作为全国文明单位的职工，我们希望通过这种方式展示女性职工的风采，为社会尽一份责任。”李向军说。

在当天的活动中，这支“爱心妈妈”志愿服务队也分成了不同的小组，进行分区体验。在儿童教育区，“妈妈”们与特教老师共同完成孩子们的课程教学、乐器演奏、喂药喂饭等任务；在儿童养育区，“妈妈”们则帮孩子们剪指甲、更换床单被褥、做康复按摩等。

听起来简简单单的工序，却要耗费大量的体力和精力——福利院的孩子绝大多数都是孤残儿童，在肢体和智力方面存在不同程度的残疾，这就需要护理员付出加倍的耐心和细心去呵护他们。比如一次康复按摩，就要护理员做三个小时，做完后两条手臂都累得酸软无力。有听话的乖孩子，自然就有顽皮的小淘气，面对孩子们的不配合，护理员也只能顺着、哄着，化解孩子们的小脾气。这样的“妈妈”当一天下来，可着实不易。

“老师们每天的工作看着非常简单，但亲身体验过以后才发现非常不容易。福利院的孩子大多无法自理，甚至无法沟通，需要付出极大的耐心和热情。今后我会把这份热情和耐心带到民政工作中，传递到我们的服务对象身上，承担起更多的责任和担当。”志愿服务队成员、市民政局职工李苏说。



这样的眼神和笑容，温暖感觉如同“亲妈”。



修剪指甲需要“妈妈”们格外细心，孩子们总有些爱乱动的小淘气。



“爱心妈妈”与福利院的孩子们一起载歌载舞，其乐融融。



组成“临时乐队”，弹琴、打鼓、吹喇叭一个都不少。



“爱心妈妈”在福利院护理员的指导下，为孩子们做康复按摩。



市民政局女职工成立“爱心妈妈”志愿服务队，为弱势群体送去温暖和关爱。



福利院的孩子踊跃回答“爱心妈妈”的提问。